Решения и ответы

заданий  городской олимпиады школьников по ГЕОМЕТРИИ

7 класс
1.  Ответ: 18% 

Решение: Пусть Х- длина, У – ширина прямоугольника. Тогда по условию составим уравнение:  2( 0,1Х + 0,2У ) = 0,12×2( Х + У ), отсюда следует, что Х = 4У. А по условию следует найти значение выражения: 
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× 100% = 18%.

2. Шесть разрезов 

27 кубиков.

Ни одного.

Восемь — столько, сколько вершин у куба.

Двенадцать — столько, сколько рёбер у куба.

Шесть — столько, сколько граней у куба.

Один — в центре куба.

23.Ответ: нельзя. 
Сумма 10 палочек равна 55, она не делится на 3, и поэтому сложить треугольник нельзя.
4.

[image: image2.png]7.21. laHHBIH YTroJ He MOXeT ObITh IPY OCHOBAHHWH PaBHOOEIPEH-
HOI'O TPEYIroJbHUKA, TAK KAaK B 3TOM Cliydae CyMMa BHYTPEHHHX
VIJIOB TPEYToJIbHUKA ObLiIa Onl Gosbire 180°. 3HauuT, JaHHBIH
yroJ HaxoauTcs npu BepiuHae. Torga cMeXHBIN ¢ HUM, BHYTDEeH-
HUH yTOJI TPeyroJbHuKa, 6yaet paBed 148°, COOTBETCTBEHHO YT.1bI
Ipu OCHOBaHUuU OyayT o 16°. 3HAYHUT, Yro1 MeX Ay OCHOBAHHEM
TPEeYroJbHUKA M BHICOTOH TpeyrobHHKA, IPOBEJEHHOH H3 Bep-
IMMHBI yIJIa TP OCHOBAaHMH, 6yaer paser 180° — 90~ — 16° = 74",
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